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ACTA N° 20 - 2016  

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana a los nueve días del mes de septiembre del año dos mil dieciséis, se 
reúnen en Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del Señor 
Jacinto Paredes Silva en calidad de Presidente de la Parroquia Tres de Noviembre, 
contando con la asistencia de los señores vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache 
Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro Teresa y actuando como 
Secretaria la Lcda. Paredes Velazco Lourdes.  

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a constatar el quórum 
correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: Gáleas 
Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Piña Guallpa Fredy, Castro Castro 
Teresa; y, el señor Paredes Silva Jacinto Presidente del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente que se encuentran presentes la mayoría 
absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la mayoría 
absoluta de los señores vocales y siendo las 09H20 declaro instalada la sesión.”   

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al orden del 
día. 
La secretaria indica al señor Presidente que la convocatoria consta de la siguiente 
manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR, a la sesión ordinaria de consejo, a realizar el 
viernes 09 de septiembre de 2016, a las 09H00, en el Auditorio del GAD Tres de 
Noviembre, ubicado en las Calles Loja y Cuenca esquina. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente. 
5. Analizar el avance de los Eventos Culturales de la Parroquia Tres de 

Noviembre, a efectuarse el martes 01, miércoles 2 y jueves 03 de Noviembre 
de 2016 

El señor Presidente pone “A consideración de los señores vocales el orden del día 
correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter ordinaria”. 

El señor Fredy Piña Vocal, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 
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Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Fredy Piña Vocal, el señor Jacinto 
Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su apoyo a la moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su moción, la señora Castro 
Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES 

Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 
5. ANALIZAR EL AVANCE DE LOS EVENTOS CULTURALES DE LA 

PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE EL MARTES 01, 
MIÉRCOLES 2 Y JUEVES 03 DE NOVIEMBRE DE 2016. 
 

SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente por secretaria se procede a dar lectura a las 
resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha jueves 18 de agosto de 2016.  

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente pone a consideración de los 
señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con fecha 18 de agosto de 
2016.  

La señora Teresa Castro Vocal, después de haber analizado, mociona aprobar el acta 
de la sesión ordinaria de consejo celebrada el jueves 18 de agosto de 2016. Por estar 
de acuerdo con las resoluciones. 

El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Teresa Castro Vocal, el señor 
Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su apoyo a la moción, la señora Remache 
Mercedes apoya la moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora Castro 
Teresa se ratifica en su moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
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APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL JUEVES 18 DE AGOSTO  
DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones: 

1. Oficio S/N de fecha 06 de septiembre de 2016, suscrito por el Sr. Jherman López R.  
Jefe de la Region Amazonica SAITEL, y dirigido al Sr. Jacinto Paredes Presidente 
del GAD Tres de Noviembre, mediante el cual expresa: “Soluciones Avanzadas 
Informáticas y telecomunicaciones “SAITEL REGIONAL AMAZONICA”; como Jefe 
de esta Regional, solcito de manera comedida se AUTORICE colocar una antena 
de servicios de internet en la estructura del tanque elevado de la Comunidad Bella 
Sombra, Parroquia Tres de Noviembre, que usted lo administra, previo un convenio 
por escrito con las partes competentes, en vista que existe 15 moradores del Sector 
que solicitan nuestro servicio de internet”.   
 
Una vez concluida la lectura y analizado el oficio, el señor Presidente pone a 
consideración de los señores vocales. 

El señor Telmo Gáleas Vicepresidente, luego de haber analizado el oficio, mociona 
autorizar para que Soluciones Avanzadas Informáticas y telecomunicaciones 
“SAITEL REGIONAL AMAZONICA” coloque una antena de servicios de internet en 
la estructura del tanque elevado del agua de la Comunidad Bella Sombra de la 
Parroquia Tres de Noviembre, previo un convenio por escrito con las partes 
competentes, en vista que existe 15 moradores del Sector que solicitan el servicio 
de internet.   
 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas Vicepresidente, 
el señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes 
apoya la moción, el señor Piña Fredy apoya la moción, la señora Castro Teresa se 
ratifica en su apoyo a la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única 
moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
AUTORIZAR PARA QUE SOLUCIONES AVANZADAS INFORMÁTICAS Y 
TELECOMUNICACIONES “SAITEL REGIONAL AMAZONICA” COLOQUE UNA 
ANTENA DE SERVICIOS DE INTERNET EN LA ESTRUCTURA DEL TANQUE 
ELEVADO DEL AGUA DE LA COMUNIDAD BELLA SOMBRA DE LA PARROQUIA 
TRES DE NOVIEMBRE, PREVIO UN CONVENIO SUSCRITO ENTRE EL GAD TRES 
DE NOVIEMBRE Y “SAITEL REGIONAL AMAZONICA”, EN VISTA QUE EXISTE LA 
NECESIDAD DEL SERVICIO DE INTERNET. 
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CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

LA SEÑORA CASTRO CASTRO TERESA VOCAL   
 
Informa lo siguiente: 
 
El 24 de agosto del 2016.- Atención al público en las oficinas del GAD Parroquial Rural 
Tres de Noviembre. 
 
El 25 de agosto del 2016.- Atención al público en las oficinas del GAD Parroquial Rural 
Tres de Noviembre. 
  
El 26 de agosto del 2016.- en la mañana atención a la ciudadanía en el GAD Tres de 
Noviembre, y en la tarde participo de la planificación y priorización de los 
Presupuestos Participativos 2017, por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas, 
a las comunidades de nuestra Parroquia, la cual se dio de la mejor manera, en el 
Auditorio del GAD Tres de Noviembre. 

EL SEÑOR PIÑA GUALLPA FREDY VOCAL 

Informa lo siguiente: 
 
El 19 de agosto de 2016.- inspección de los trabajo de la excavadora  en la 
Comunidad San José del Chamanal. 

El 05 de septiembre de 2016.- en la mañana reunión con los funcionarios, y en la tarde 
sesión con la organización 24 de Agosto, tema: socialización de la campaña de 
desparasitación de bovinos a cargo de un representante del MAGAP, luego salió a la 
comunidad San José del Chamanal con el mecánico Tito Vera de Lago Agrio, el Ing. 
Cristhian Cevallos Técnico y el Sr. Javier Naranjo Operador de la excavadora del 
GADTN a valorar el estado de la excavadora por cuanto tiene un problema de mal 
funcionamiento (lenta) el mismo que se detecto el daño y se coordino para realizar el 
arreglo respectivo.  

El 06 de septiembre de 2016.- conjuntamente con el Sr. Jacinto Paredes Presidente, 
Sr. Telmo Gáleas Vicepresidente, Sra. Jeimy Peña Facilitadora del Adulto Mayor salió 
a la Ciudad del Coca, a una reunión en el IESS tema Seguro Social Campesino donde 
nos informaron los avances de los trabajos que vienen realizando y dejaron un 
presupuesto de 120.000,00 dólares para mejoras de los dispensarios médicos,  se 
daño la camioneta del GADPTN y se le llevo al Taller del Sr. Patricio Wanpash para 
que lo reparen en la tarde retiraron el vehículo y retornaron a la Parroquia. 

El 07 de septiembre de 2016.- atención a la  ciudadanía en el GAD Tres de 
Noviembre, luego salió con la camioneta del GAD Tres de Noviembre a dejar en el 
Sacha en el Taller Bernal por cuanto nuevamente se daño, luego retiro la factura del 
pago del teléfono en CNT.  

El 08 de septiembre de 2016.- conjuntamente con la Lcda. Nelly Cuenca salió al 
MTOP - Orellana en donde nos informaron respecto a la revisión anual 2016, de la 
maquinaria que se actualice el oficio y documentos habilitantes llevar copia certificadas 
(notaria), tema: permiso de rodaje se hicieron quedar la carpeta para revisar de lo cual  
quedaron avisarnos hoy.  
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LA SEÑORA REMACHE SÁNCHEZ MERCEDES VOCAL  

Indica que no tiene nada que informar por cuanto se encontraba gozando de sus  
vacaciones anuales. 

EL SEÑOR GÁLEAS JIMÉNEZ TELMO VICEPRESIDENTE  

Informa lo siguiente: 
 
El 22 de agosto del 2016.- salió a la ciudad del Coca conjuntamente con el señor 
Presidente de la Comunidad San José del Chamanal, al departamento Planificación 
del GADPO a dejar documentos para el Presupuesto participativo 2017.  

El 26 de agosto del 2016.- participo de la planificación y priorización de los 
Presupuestos Participativos 2017, por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas, 
a las comunidades de nuestra Parroquia, en el Auditorio del GAD Tres de Noviembre. 

El 29 de agosto del 2016.- participo de la entrega de peces en la comunidad 10 de 
Noviembre, por parte del GAD Municipal La Joya de los Sachas. 

El 30 de agosto del 2016.- salió a los talleres del GAD Municipal La Joya de los 
Sachas a dar seguimiento al tramite tema: informe técnico para bacheo de vía de las 
comunidades: Pakinza y El Esfuerzo.  

El 31 de agosto del 2016.- salió a la Ciudad del Coca a una reunión de trabajo tema 
priorización de Proyectos de Presupuestos Participativos 2017 de la Mesa de 
Seguridad Ciudadana, en el Auditorio del GADPO, en donde solo hubo la participación 
de 7 Parroquias, por tal razón se resolvió que el presupuesto sea distribuido para las 
parroquias presente, mismo que será para proyecto de Alarmas Comunitarias y el 
resto apoyar al cuerpo de bomberos del Sacha. Posteriormente dio seguimiento a la 
gestión tema: construcción de baterías sanitarias  de la comunidad La Pakinza, el 
mismo que ya esta publicado y en quince días se sabrá quien es el contratista. 

El 01 de septiembre de 2016.- atención a la  ciudadanía en las oficinas del GAD Tres 
de Noviembre. 

El 02 de septiembre de 2016.- salió a la Ciudad del Coca con una delegación de 
jóvenes a participar de la reunión tema: Priorización de proyectos de Presupuestos 
Participativos 2017 y elección de la nueva directiva de la Mesa Provincial de Jóvenes, 
en donde se realizo el cambio de directiva y se distribuyo el prepuesto participativo 
quedando para capacitaciones con el fin de que los estudiantes puedan ingresar a las 
universidades. 

El 05 de septiembre de 2016.- participo de la reunión de trabajo en el auditorio del 
GAD Municipal La Joya de los Sachas, con el Ing. Eddy Peñafiel Asesor de la Prefecta 
de la Provincia de Orellana, tema: Obras y Presupuestos.   

El 06 de septiembre de 2016.- conjuntamente con el Sr. Jacinto Paredes Presidente, 
Sr. Fredy Piña Vocal, Sra. Jeimy Peña Facilitadora del Adulto Mayor salió a la Ciudad 
del Coca, a una reunión en el IESS tema Seguro Social Campesino, donde nos 
informaron los avances de los trabajos que vienen realizando y dejaron un 
presupuesto de 120.000,00 dólares para mejoras de los dispensarios médicos. 
Posteriormente en el GADPO ingreso oficio solicitando el Proyecto de alarmas 
comunitarias para la Parroquia tres de Noviembre. 
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El 07 de septiembre de 2016.- coordino y realizo minga de limpieza del Centro 
Poblado Tres de Noviembre con algunos funcionarios del GAD Tres de Noviembre. 

El 08 de septiembre de 2016.- salió a la Ciudad del Coca conjuntamente con 4 jóvenes 
de la Parroquia Tres de Noviembre, a participar de la asamblea de Priorización de los 
proyectos de presupuestos participativos 2017 de la mesa de la Niñez y adolescencia 
de la Provincia de Orellana, mismo que resolvió dejar para capacitación en el tema 
Salud y sexualidad reproductiva.    

EL SEÑOR PAREDES SILVA JACINTO PRESIDENTE 

Informa lo siguiente: 
 
Diariamente atención al público en el despacho del GAD Tres de Noviembre y 
coordina actividades de trabajo con funcionarios y servidores de nuestra institución. 
  
El 29 de agosto de 2016.- salió a la Ciudad del Coca en compañía de la Lcda. Nelly 
Cuenca a realizar tramites en el GADPO en el Departamento de participación 
Ciudadana tramites comunidad 10 de Noviembre y tramitar tema beca estudiantil para 
la Srta. Yuli Duche  de la Comunidad 2 de Septiembre, luego en el IESS realizo el 
tramite solicitando el reingreso de algunos afiliados del Seguro Social Campesino de la 
Organización Tres de Noviembre que fueron desactivados por falta de pago. 
Posteriormente en CONAGOPARE ORELLANA coordino actividades de acuerdo a 
reuniones nacionales y provinciales, también facilitó el vehículo del GADPTN, para 
movilizar al señor Marco Macas y familia al hospital Civil de la Ciudad del Coca a un 
chequeo medico por amputación de una pierna ocurrido  a consecuencia de un 
accidente de transito en moto cicleta. 
 
El 02 de Septiembre de 2016.- facilitó el vehículo del GADPTN, para realizar un trabajo 
solidario en apoyo a la familia Macas Morocho para trasladar al señor Marco Macas a 
la Ciudad del Tena al Hospital del Seguro a una valoración medica por cuanto le 
amputaron una pierna debido a un accidente de transito en moto cicleta. 
 
- Contrato una camioneta y realizo un recorrido con la prensa Sacha TV y Coca Visión 
a las comunidades El Porvenir, Alma Lojana, San José del Chamanal y Las Mercedes 
donde realizaron la construcción de letrinas sanitarias  a través del Presupuesto 
participativo 2015 del GAD Municipal La Joya de los Sachas, mismo que se realizo en 
coordinación con los presidentes de las comunidades en mención. 
 
- Con los Técnicos de Fatosla de la Ciudad de Quito y el operador de la excavadora 
realizaron el chequeo y valoración mecánica de la excavadora del GAD Tres de 
Noviembre 
 
El 02 de Septiembre de 2016.- converso con el señor Rafael Andrango Teniente 
Político de la Parroquia Tres de Noviembre, tema brigada de cedulación en la 
Parroquia Tres de Noviembre, para lo cual se realizo un oficio dirigido a la 
Coordinadora de Oficina Técnica de Orellana Directora  General de Registro Civil, 
Identificación y Cedulación solicitando la brigada de cedulación en nuestra Parroquia. 
 
El 05 de septiembre de 2016.- participo de la reunión de trabajo en el auditorio del 
GAD Municipal La Joya de los Sachas, con el Ing. Eddy Peñafiel Asesor de la Prefecta 
de la Provincia de Orellana.  Luego en Secretaria del GAD Municipal La Joya de los 
Sachas ingreso oficio solicitando material pétreo para realizar el bacheo en la vía 2 de 
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Septiembre – La Florida. Posteriormente salió a la ciudad del Coca al GADPO a 
ingreso oficio solicitando material pétreo para realizar el bacheo en la vía 2 de 
Septiembre – La Florida. 

El 08 de septiembre de 2016.- salió a la ciudad de Quito donde realizo las siguientes 
gestiones:  

- En el Ministerio del Ambiente conjuntamente con el Ing. Edson Alcivar y el señor 
Ector Piña participo de una  Audiencia con el Ing. Carlos Morales  funcionario del MAE 
y responsable de dar seguimiento a los Proyectos de restauración forestal, convenios 
firmados con los GADs Parroquiales. Posteriormente dialogo con la Ing. Verónica 
Bolaños Y Carmen Llamba funcionarios del MAE sobre avances de la gestión y trámite 
que se viene realizando con el fin de dar solución al inconveniente tema límites entre 
la comunidad Jivino verde chico y El Porvenir para la obra de compensación a la 
Comunidad Jivino Verde Chico por parte de Petroamazonas (Proyecto OGE) 

- En el Banco de Desarrollo del Ecuador.- Reunión de trabajo   con el Ing. Guachamin 
y Ing. Graciela Páez, para analizar el cupo de endeudamiento que puede tener el GAD 
Tres de Noviembre de acuerdo a su capacidad económica y sus bienes muebles e 
inmuebles. 

Delego al señor Telmo Gáleas Vicepresidente, para que participe de la Priorización de 
Proyectos de Presupuestos Participativos 2017 de la Mesa de Seguridad Ciudadana, 
en el Auditorio del GADPO (31/08/2016) y participe con un Grupo de jóvenes y 
adolecentes en la Priorización de proyectos de Presupuestos Participativos 2017 y 
elección de la nueva directiva de la Mesa Provincial de Jóvenes (02/09/2016), y 
Priorización de los proyectos de presupuestos participativos 2017 de la mesa de la 
Niñez y adolescencia de la Provincia de Orellana (08/09/2016).  

Mantuvo una reunión con la Dra. Alexandra Tana representante del Consejo de la 
Judicatura en la cual definió la fecha para la presentación y posesión del Juez de Paz 
de la Parroquia Tres de Noviembre y se coordino la adecuación de la oficina para el 
Juez de Paz. 

También informa que se daño la camioneta del GAD Tres de Noviembre y se estar 
realizando la respectiva reparación.  

Tema Rodillo del GAD Tres de Noviembre se esta esperando que traigan los 
repuestos para repararlo. 

QUINTO: ANALIZAR EL AVANCE DE LOS EVENTOS CULTURALES DE LA 
PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE, A EFECTUARSE EL MARTES 01, 
MIÉRCOLES 2 Y JUEVES 03 DE NOVIEMBRE DE 2016. 

 
El señor Presidente informa que se esta realizando la gestión para realizar los eventos 
culturales de la Parroquia Tres de Noviembre, a efectuarse el martes 01, miércoles 2 y 
jueves 03 de noviembre de 2016, e indica que esta sesión se analizara las bases de 
participación de las candidatas a reina de la Parroquia y concurso de comparsas. 

Una vez analizado el señor Presidente pone a consideración de los señores vocales  
La señora Mercedes Remache Vocal, mociona aprobar la participación de las 
candidatas a reina de la Parroquia correspondiente y de igual forma las bases de 
participación del concurso de comparsa de la Parroquia. 
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El señor Fredy Piña Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 

El señor Gáleas Telmo apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su moción, el señor Piña Fredy se ratifica en su apoyo a la moción, la señora Castro 
Teresa apoya la moción, el señor Paredes Jacinto a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 5 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 

 
RESUELVEN: 

 
1.- APROBAR LAS BASES DE PARTICIPACIÓN DE LAS CANDIDATAS A REINA 

DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

 
1. La inscripción de las candidatas se realizará en el GAD Parroquial Rural Tres 

de Noviembre, a partir del lunes 03 al  viernes 07 de Octubre de 2016, en 

horarios de oficina, para ello debe presentar su copia de cedula y papeleta de 

votación a color, en la que indique que sea domiciliada en la Parroquia Tres 

de Noviembre. 

2. Estatura mínima 1,60  

3. Estudios realizados: mínimo Ciclo Básico.  

4. Edad de participación de la Candidata;  17 a 22 años.  

5. Se calificara lo siguiente: 

 TRAJE BAÑO 20 
 TRAJE TÍPICO DE LA AMAZONIA   20 
 TRAJE GALA 20 
 PREGUNTA DE RIGOR  .  20 

TOTAL 80 
 

Nota: El traje tipo será confeccionado con materiales de zona, que represente a 
la amazonia. 
 
6. Se calificara las siguientes dignidades. 
 

1. REINA                      
2. VIREINA  
3. SIMPATÍA  

 

2.- APROBAR LAS BASES DE PARTICIPACIÓN DEL CONCURSO DE 
COMPARSAS DE LA PARROQUIA TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE 
MANERA: 

1.- Las Comparsas interesadas en participar en el concurso, categoría  Infantil y 
Juvenil  deberán estar INTEGRADAS de la siguiente manera:  

 CATEGORÍA INFANTIL: Edad máxima de, hasta 12 años  
 CATEGORÍA JUVENIL: Edad 13 años en adelante. 
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2.- Las INSCRIPCIONES se realizarán en las oficinas del Gobierno Parroquial o 
también puede comunicarse al Telf. Oficina: 06 3066006 Cel. 0981404790 – 
0982598159, en  horarios de oficina (08h00 a 12h00 – 13h00 a 17h00). 
Agradeceremos la confirmación de su participación.  

3.- El PLAZO DE INSCRIPCIÓN para participar en el Concurso será hasta el lunes 
31 de Octubre de 2016.  

4.-  SE CALIFICARÁ:   

MÚSICA                                                               10 PUNTOS 
VESTIMENTA                                                        10 PUNTOS 
COREOGRAFÍA                                           20 PUNTOS 
MENSAJE  10 PUNTOS 
TOTAL  50 PUNTOS  

5.- La coreografía de cada uno de los grupos participantes tendrá una duración 
de MÍNIMO 5 y MÁXIMO 8 MINUTOS.   
6.- El VEREDICTO del jurado calificador será inapelable.  

El señor Presidente una vez tratado todos los puntos considerados dentro del orden 
del día, da por clausurada la sesión siendo las 12H45.   

 

 
 
Sr. Jacinto Paredes                Lcda. Lourdes Paredes     
PRESIDENTE                                            SECRETARIA  
 


